
 
 
Openbare dorpraadvergadering ma. 11-04-2011 
 
Aanwezig: Jeanette v/d Rijt, Paul v. Vleuten, Jennifer v.d Steen, Tanja v/d Greef, 
Toos van Alphen, Rian v. Kemenade, Jan Berkers 
Aanwezig bestuur: Jack v. Zutphen, Clemens van Ampting, Antonette de Meijer, 
Frank Mulkens, Willy Kusters 
 
Agenda: 
 

1. Opening: 

Frank opent om 20.00 uur de vergadering. Heet iedereen van harte welkom. 
Dit is Frank zijn eerste officiële vergadering als voorzitter. 

 
2. Notulen 14 febr. 2011 

Kort besproken en de notulen worden door allen goedgekeurd. 
 
3. Ingekomen stukken: 

- 1 verslag van de gemeente. Deze gaat naar Willy. 
- Uitnodiging vergadering op di. 12 april 2011 van Landschap inpassingsplan. 
Het betreft een vergadering van de omlegging Zuid-Willemsvaart / N279. 
Jan en Paul gaan naar deze vergadering namens de dorpsraad. 

 
4. Buurtpreventie: 

Clemens gaat dit weer aanzwengelen. Het is te ver op de achtergrond 
geraakt. Willy en Frank geven nog enige info over het begin en reden van 
oprichting van het buurtpreventie project. 
Clemens had eind 2010 gesproken met enkele huidige buurtcoördinatoren, 
dhr. Boselie van de gemeente en dhr. Van Rozendaal van de politie. Bij 
gemeente en politie is er nog draagkracht en budget om nog zaken opnieuw 
op te zetten.  
Standpunt dorpsraad: We kunnen het wel aanzwengelen maar we moeten de 
verantwoordelijkheid bij de gemeente houden. Deze waren initiatiefnemer 
destijds en moeten ook verantwoordelijk blijven. 
Actie: Clemens belegt een vergadering met de gemeente, politie en 
coördinatoren. Hierbij zullen ook enkele mensen van de dorpsraad aanwezig 
zijn. Vooraf overleg hoe we de vergadering insteken. 

 
5. Jeugdactiviteiten: 

Bingo. Vrijdag 11 maart was er in de Geut een bingo georganiseerd voor de 
jeugd. Goede opkomst en het was leuk. 
Groep 1-4 40 kinderen. Groep 5-8 40 kinderen. 



Kleding en speelgoedbeurs. Dit was op 28 maart. Deze was iets minder 

bezocht. 20 meter minder kraam. Nu wordt dit 2x per jaar georganiseerd. Men 
overweegt om dit terug te brengen naar 1x per jaar. 
Alle spullen die over waren gingen naar St. Caritas. Dan gaat het naar 
Roemenië. 
Skeeler evenement op zaterdag 9 april. Dit werd gehouden op het terrein 
van gebr. V. Aarle. Vincent Kuipers gaf les en er waren 28 inschrijvingen. Er 
was een groep in de leeftijd van 4 tot 8 jarigen en een groep van 8 t/m 12. 
Graffiti voor de Teenagers wordt vrijdag 15 april gehouden.  
Pannakooi Toernooi was 11 mei. Er worden meer wedstrijden in Schijndel 
gespeeld. Deze middag/avond wordt er in Wijbosch gespeeld. De week erop 
wordt de finale op het Plein gespeeld met de opening van de nieuwe “kooi” 
aldaar. 
“Buitenspeeldag” wordt georganiseerd op Woensdag 1 juni (het heet geen 
stratenspeeldag meer). Dit wordt in Wijbosch gehouden óp de Eerdsebaan. 
Thema is Streetwise. Er wordt ook aandacht geschonken aan veiligheid in het 
verkeer. Er zullen o.a. remproeven gedaan worden. 
Garagesale op zondag 5 juni. Opbrengst komt t.g.v. de KBO. 
Sportactiviteit met BBQ voor Teenagers in juni. Wordt gehouden in de 

Geut. Is voor de jeugd van groep 8 tot 16 jaar. 
Hopoogstfeest. 10 en 11 september. De zaterdagmiddag neemt Jan Berkers 

over met ondersteuning van enkele andere mensen.  
Begin maart is er een evaluatie geweest van de zondag ploeg. Toon v/d 
Heijden is coördinator. 
JVW loopt. Dit is in de laatste week van de schoolvakantie. 

Er zijn momenteel 84 vrijwilligers in de leeftijd van 14 – 77. 
 
6. IDOP: 

26 mei is de raadsvergadering. 
week ervoor is de commissievergadering. 
- Jennifer had een vraag over gebruik gymzaal en terrein. Wat en hoe. 
  De school moet via Scopos en gemeente communiceren. 
- KBO: er staat weinig van de KBO in het plan. 
  Dit komt omdat ze geen extra aanvullingen hebben qua m2. KBO moet wel  
  toegevoegd worden voor de compleetheid. 
Willy geeft aan dat alles erin moet en dit is dan het “Basis Document”. 
- Jan. Moeten buurtverenigingen er ook in? 
   Jack maakt een dossier aan waar alles in moet. Aanvullingen van 
evenementen worden hieraan toegevoegd. 
De werkafspraken zijn doorgenomen. De op- en aanmerkingen worden door 
Jack aangepast. Deze worden doorgestuurd naar Barbara en de Gemeente. 
Dinsdag 12-4 komt er een stuk in het BD over uitstel iDop.  

 
7. Rondvraag: 

- Jan: Dorpsquiz. Clemens geen tijd om dit verder op te pakken. Besluit: een 
oproep in de nieuwsbrief plaatsen en op de site. 
- Jeanette:  
-Vrijwilligersfeest geen uitnodiging gehad vanuit de organisatoren. Organisatie 
ligt bij Pallet. 
- Vrijwilligersavond dorpsraad (komt in de dorpsraad). 



- Jennifer: 

- Nieuwsbrief buitengebied. 
  Jeanette gaat dit doen. 
- Koninginnedag. Waarom wordt er in Wijbosch niets georganiseerd op deze 
dag? Vroeger werd het door school gedaan. Ze wil graag een oproep doen in 
de nieuwsbrief en wil dit oppakken. Info verwijzen naar Jeniffer.  
- Tanja: 

De ontsluiting/doortrekken van de Rietstraat. Wanneer komt hier een tekening 
van. Is nog niet bekend. Komt na de raadsvergadering. 
- Toos: 
Er is een actie vanuit de gemeente dat je als vereniging of wijk je kunt 
opgeven om mee te helpen met het opruimen van zwerfvuil. Dit levert  € 
500,00 per wijk op. We moeten hiervoor ons opgeven voor 2012. cp. Toos 
- Rian: 
- Data van de klankbordgroepvergadering? Deze is nog niet bekend. 
- Er waren 100 vrijkaartjes voor de Efteling beschikbaar vanuit de gemeente 
voor stichtingen en verenigingen. Hier hebben wij niets van gehoord. 
Clemens gaat informeren waarom hier wij niets van gehoord hebben. 

 
8. Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering en bedankt ieder voor zijn/haar inbreng. 
 
Actie vanuit Clemens: 
Er moet een standaard formaat komen voor gebruik van de verslagen en 
gewerkt worden met een actielijst. 
Dit wordt besproken op 16 mei. 
 

 


